
                                                                                            

 

 

ROMÂNIA 
CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 

Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 
e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                            

PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 25.01.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei Vâlcele, 
Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 25 din data de 20.01.2025 a fost convocat Consiliul Local al comunei 

Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 25.01.2025, ora 10.00. Ședinta este legal constituită 

si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 
      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Diaconescu 

Dorinel, sedinta la care participa un numar de  11 consilieri locali, domnul Taifas Alexandru si 

secretarul localitatii.  

     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 

conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificarile si completarile ulterioare.  

 Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  

       Domnul Diaconescu Dorinel–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi 

stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități; 

                             Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui spatiu din 

domeniul public al comunei Vâlcele cu destinatia de farmacie, situat în satul Bărcănesti, str. 

Bărcăneștilor, nr. 13; 

                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la 

încheierea exercitiului bugetar al anului 2024; 
                        Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

4. Proiect de hotarare cu privire la: acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei 
Vâlcele în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în vederea 

exercitării votului pentru ajustarea tarifelor aferente Contractelor de delegare nr. 6867/18.06.2018 
și nr. 2542/06.12.2021,  aferente Serviciului Public de salubrizare a localităților din Judetul Olt, 

             Initiator: dl. TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
5.  Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea dezmembrarii unui teren apartinand domeniului 

privat al comunei Vâlcele în suprafata de 6.560 mp –CF nr. 52132 

               Initiator: dl. TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
6. Proiect de hotarare cu privire la: alegerea presedintelui de sedinta;  
                Initiator: dl. TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

7. Discutii, intrebări, interpelari. 
      Se pune la vot ordinea de zi fiind exprimate 11 voturi ”pentru”. 

   Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de la 

sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.  
Domnul primar propune suplimentarea ordinei de zi cu Proiectul de hotărâre cu privire la 

aprobarea Proiectului tehnic si a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție  

„Modernizare infrastructurii de acces agricola din comuna Vâlcele, Jud. Olt” 

Se pune la vot suplimentarea ordinei de zi fiind exprimate 11 voturi ”pentru” 

Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de la 

sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.        

 

       

      



 

1. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 

nr. 1 din ordinea de zi:  analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activități; 

  Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de secretarul localității, de 

referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 

protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 

Comisiei Juridice si de disciplină.  

    Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 1 din data de 25.01.2025.  

2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 

din ordinea de zi: si anume: aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui spatiu din domeniul 

public al comunei Vâlcele cu destinatia de farmacie, situat în satul Bărcănesti, str. Bărcăneștilor, nr. 

13; 
   Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către viceprimarul localității, 
de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 

Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar prezinta necesitatea demararii acestei 

proceduri, motivat de faptul ca din ianuarie aceasta farmacie nu mai functionează. 
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 2 din data de 25.01.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 

3 din ordinea de zi: si anume: aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la încheierea 

exercitiului bugetar al anului 2024; 

    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către doamna Cincă Ioana, 

referent, grad profesional superior in cadrul Compartimentului contabilitate, impozite, taxe locale și 

achiziții publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul 

favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 

protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 

activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 

avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar prezinta necesitatea inițierii 

acestui proiect de hotarare. 

   Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 3 din data de 25.01.2025. 

4. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 

5 din ordinea de zi: si anume: acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Vâlcele în 

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în vederea exercitării 

votului pentru ajustarea tarifelor aferente Contractelor de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 

2542/06.12.2021,  aferente Serviciului Public de salubrizare a localităților din Judetul Olt, 

  Proiectul de hotarare este însotit de raportul de specialitate intocmit de către Compartimentul 
asistenta sociala, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul 

favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 

activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar prezinta motivele care au dus la 

necesitatea initierii acestui Proiect de hotarare. 
   



 

   Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 4 din data de 25.01.2025. 

5. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 5 

din ordinea de zi: si anume: aprobarea dezmembrarii unui teren apartinand domeniului privat al 
comunei Vâlcele în suprafata de 6.560 mp –CF nr. 52132. 

  Proiectul de hotarare este însotit de raportul de specialitate intocmit de către domnul Călătoru Cristi 
Mihai, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul favorabil  al 

Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. primar prezinta motivele care au dus la necesitatea 

initierii acestui Proiect de hotarare. 

     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 5 din data de 25.01.2025. 

 

6. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 

6 din ordinea de zi: si anume: Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. 

  Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localitatii, de 

referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 

protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 

Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar propune ca presedinte de ședinta pe domnul 

consilier local Birin Ion. 

     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 6 din data de 25.01.2025 

7. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 7 

din ordinea de zi: si anume: aprobarea Proiectului Tehnic si a Devizului General la proiectul ” 

Modernizarea infrastructurii de acces agricola din Comuna Valcele Olt” 
            Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către domnul Gherghe Cornel 

–administrator public, repsponsabil cu achizițiile, de referatul de aprobare al primarului comunei 

Vâlcele, Județul Olt și are  avizul favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, 

învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul 
favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, 

urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. 
Contabilul institutiei prezinta referatul intocmit in sustinerea proiectului de hotarare.  

     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 7 din data de 25.01.2025 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 

permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          

                  CONSILIER  LOCAL,                                            Ionescu  Vasilica 

                     DIACONESCU DORINEL 
         


